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Uplynulý víkend byl ve 
znamení finálových turnajů 
žákovských soutěží. V 
sobotu se v prostějovské 
hale Reálného Gymnázia 
konal finálový turnaj Ligy 
minižáků U11 Českého 
korfbalového svazu, kterého 
se účastnilo deset nejlepších 
družstev z celé České 
republiky, když v sezóně 
2025/2026 se v regionálních 
soutěžích v této věkové 

kategorii představilo celkem 39 týmů. Základní skupiny ovládla jihočeská družstva KCC Sokol České Budějovice 
a KK Dobrá Voda, která dokázala zvládnout i semifinálové duely proti KK Brno a VKC Kolín a následně proti 
sobě nastoupila před zaplněnou halou ve finále, které ovládl poprvé v historii tým KK Dobrá Voda, který si po 
dvou titulech v kategorii přípravek připsal poprvé i titul v kategorii minižáků. Bronzové medaile získal obhájce 
loňského prvenství KK Brno. Nejlepšími střelci finálového turnaje byli Tereza Pokorná z VKC Kolín s 23 koši a 
Eduard Procházka z KCC Sokol České Budějovice, který dokázal zaznamenat neuvěřitelných 52 košů. 

Nedělní program patřil finálovým turnajům Ligy mladších 
žáků, když turnaje o konečné umístění se konaly ve 
Znojmě, kde se hrálo o konečné 9. - 12. místo  a v Kolíně, 
kde družstva bojovala o 5. - 8. místo. Finálový turnaj o 
mistrovský titul se uskutečnil letos u vítěze skupiny 
Morava, kterým byl Vosíme.cz Korfbal Prostějov, jež v 
semifinále překvapivě podlehl druhému týmu skupiny 
Čechy KCC Sokol České Budějovice. I druhé semifinále 
patřilo družstvu z Čech, když vítěz české skupiny SK Náchod 
Plhov porazil moravskou dvojku KK Brno. Finále tak patřilo 
českému souboji a z vítězství se radoval jihočeský velkoklub 
KCC Sokol České Budějovice po výsledku 8:4, když většinu košů finále vstřelili bratři Procházkové, kteří přidali 
do rodinné sbírky, kterou založila jejich maminka, další mistrovský titul – poprvé v kategorii U13. Bronzové 
medaile pak získal domácí tým Vosíme.cz Korfbal Prostějov, jež v boji o 3.místo přehrál KK Brno 10:5. 

V Nizozemsku v sobotu proběhla historicky divácky nejnavštěvovanější korfbalová akce, kterou je každoročně 
finále nizozemské nejvyšší soutěže Korfballeague. Deset tisíc diváků přímo v rotterdamské hale Ahoy a stovky 
tisíc u televizních obrazovek sledovaly historické finále, kdy ani třicet košů nestačilo na vítězství a první 
nizozemský titul získal bennekomský klub DVO/Transus po vítězství 31:30 nad Fortunou Delft. Nejlepší hráčkou 
finále byla devatenáctiletá Rosalie Peetová, která zaznamenala jedenáct košů, a to včetně toho rozhodujícího, 
když čtyřicet vteřin před koncem zápasu proměnila penaltu, stanovila konečné skóre finálového utkání a 
zařídila tak začátek oslav historického triumfu DVO Bennekom.   

Největší akce domácích ligových soutěží je již na dohled. Finále nejvyšších soutěží dorostu a dospělých přivítá 
poprvé v historii prostějovské sportovní centrum DDM. Vedle extraligových finálových zápasů jsou v 
dopoledních hodinách na programu dva zápasy OZP 1.ligy starších žáků, když nejprve se v boji o bronz střetnou 
SK Náchod Plhov s KK SPU Nitra a následně bude zahájen maraton tří finálových zápasů ve třech nejvyšších 
věkových kategoriích, a to vždy ve stejném složení – tedy Vosíme.cz Korfbal Prostějov vs. Korfbal klub Brno. 
Diváci se tak mohou těšit na vypjaté souboje mezi současnými nejlepšími družstvy těchto věkových kategorií, 
kde zajímavostí je, že z lepšího postavení po základní části jdou do všech finále družstva z jihu Moravy, zatímco 
hanácká družstva vstupují do finálových zápasů ze třech druhých míst po základních částech soutěží.  


